Главная

Новости | Помощь | Список | Поиск

Название игры: Америка 2012

Список блоков:

Общие правила, разное Сопутствующие материалы Мастерские правила Вводные

Блок: Общие правила, разное

Америка 2012

Кабинетная игра. Проведена 24.10.04. Мастера: Эланор, Эллин. Клуб «Рагнарек».

Ситуация в мире, общая информация.

К 2012 году в мире установилось два полюса Америка и ее, выражаясь грубо, сателлиты с одной стороны, и Исламский мир (то есть Арабские Эмираты, в понятии более широком, чем мы это знаем сейчас). Евросоюз и входящая в него Россия перестали представлять собой отдельную политическую силу. Хотя существует ООН и созданная при нем в последние годы военизированная Международная Антитеррористическая которой является борьба с Организация, основной целью террористической организацией стран Аль-Баширой, мусульманских что переводе благовествующая. Основана она была после войны 2003 года, основной ее целью было выжить иностранные войска из Ирака и сопредельных земель. Позже Организация расширилась. Целевой террор, направленный, в основном, против США, долгие годы был основным методом борьбы, используемым Аль-Баширой. Америка отвечала на это точечными же бомбардировками. Последним крупным террактом стал взрыв стратегического аэропорта неподалеку от Вашингтона, в том числе и его диспетчерского центра. Это создало крайне нервозную обстановку в обществе и сильно повлияло на авторитет Джеймса Герберта Виплсона, президента Америки. Официально считается одной из причин его решения не баллотироваться на второй срок.

Ответственность за терракт взял на себя глава Аль-Баширы Вахид ибн Ахмед, и пообещал, что следующий удар будет массированным наступлением на Америку, с использованием оружия массового поражения. Аль-Башира из тайной террористической организации все более превращается в регулярную армию. Фактически, идет холодная война.

В самой Америке, особенно на Западном побережье, за последние годы усугубилась криминогенная обстановка, наркоторговля стала повсеместной проблемой.

Куба представляет собой замкнутый мирок, где до сих пор господствует коммунизм, правит преемник Фиделя Кастро Пабло Исперансо. Голодные жители растят коноплю, и гадают, кто же первым наложит на них лапу.

Террористическая обстановка.

https://riarch.ru/Game/15/

АФГАНИСТАН

Операция "Несокрушимая свобода" ... октября 2001 года около 16:30 по Гринвичу США и Великобритания нанесли первый удар по целям на территории Афганистана. Было использовано около 50 крылатых ракет, которые запускали с боевых самолетов, ракетных подлодок и боевых катеров.

ИРАК

Февраль-март 2003 года. Начало боевых действий в Ираке. Планомерные бомбардировки и введение войск на суверенную территорию. Закончилась взятием Багдада. 2004-2008гг.

ПАЛЕСТИНА

В январе 2006 года началась военная операция против Палестины. К этому моменту на территории Ирака и некоторых сопредельных стран находились военные американские базы. В т.ч. военные аэродромы, аэродромы снабжения, морские базы в Персидском заливе, Красном море, восточной части Средиземного моря. Крупные базы сухопутных сил, в т.ч. танковые дивизии.

В связи с увеличением террактов направленных против американских военных на территории Ирака и Ирана, командование Американских ВС принимает решение начать контртеррористическую операцию, направленную на уничтожение организации Аль-Башир, штаб квартира которой, по разведанным находится в пригородах Аммана. В ходе этой операции получившей название «Крестовый поход» на территорию Палестины и Иордании были введены 35-ая и 28-ая танковые армии. Параллельно с аэродромов окрестного базирования производились непрерывные точечные бомбардировки по центрам скопления боевиков Аль-Башира, и регулярных войск Палестины. К апрелю 2006 года остатки сил противника были прижаты к берегу реки Иордан и уничтожены. В средствах массовой информации было объявлено о еще одной крупной победе над мировым терроризмом, о победоносных американских армиях и уничтожении организации Аль-Башир.

ПАКИСТАН

Летом 2007 года на территории США произошел всплеск террористической активности. В штатах Эленойс и Монтана были взорваны 2 крупных авиалайнера, в Бруклине 2 террориста смертника привели в действие взрывные устройства огромной силы, при входе в супермаркет. В результате этих террактов погибло 387 человек. Ответственность за них взяла на себя организация Аль-Башир. Вновь появившаяся, теперь уже в Пакистане. Угрожая продолжить взрывы в США, руководители организации Аль-Башир потребовали полного вывода американских войск из арабских стран. Одновременно в Ираке был взорван американский склад с ракетными боеголовками, обстреляна колонна американских ВС и уничтожены 2 самолета-разведчика, совершавшие развед-полеты над территорией Афганистана. Боб Моррис, который в тот момент являлся начальником Госбезопасности США, настоял на начале военных действий против Пакистана. 18 июля 2007 года началась Контртеррористическая операция «Звезда возмездия» против Пакистана. В ходе операции в Исламабад были высажены 782-ой и 394-ый гвардейские десантные полки. Столица была полностью захвачена на 15 день операции. К началу сентября американские силы полностью окружили Пешавар и Лахор. Завязались ожесточенные бои на дальних подходах к Караче. 23 октября американские силы вошли в Пешавар. К концу ноября в результате бомбардировок и массированных артатак Лахор был полностью разрушен. Из крупных центров сопротивления осталась только Карача. Сильно укрепленные позиции пакистанских ВС не позволяли американским войскам продвинуться к городу. Но, не смотря на это, в феврале Карача все-таки была взята. В ходе окончательного штурма города американцы понесли тяжелые потери личного состава. Масштабные военные действия были завершены в марте 2008 года.

https://riarch.ru/Game/15/ Страница 2 из 16

2008-2012гг. Правление Джеймса Герберта Вилсона.

ЮЖНАЯ КОРЕЯ

2009г. Сильный ракетный удар по базе боевиков

ПАНАМА

2010г.

Операция по освобождению Ненси Круз дочери министра финансов Тайлер Круз.

СИРИЯ

2011 г. Масштабная военная операция в качестве ответа на терракт в Лос-Анджелесе, в Диснейленде – взрыв баллонов с отравляющими в-вами.

О вампирах.

Итак, вводя в этот гипотетический мир США 2012 года вампиров, мы исходили из понимания этих существ в D&D Vampire: The Masquerade. Поэтому все кто когда-нибудь сталкивался с этой системой, с легкостью поймут специфику своих персонажей. Для тех, кто ничегошеньки об этом не слышал, дадим очень краткую информацию.

VAMPIRE: THE MASQUERADE

Пара важных моментов:

Вампиры - живые мертвецы и должны поддерживать себя кровью живых. Верно. Вампиры клинически мертвы - их сердца не бьются, они не дышат, их кожа холодна, они не стареют - и в то же время они думают, ходят, строят планы, говорят... охотятся и убивают. Для поддержания своего неестественного бессмертия, вампиры должны периодически пить кровь, предпочтительно человеческую. Некоторые богобоязненные вампиры продлевают свое существование кровью животных, некоторые из древних вампиров, вынуждены для пропитания, охотится, и убивать других представителей своего вида, но большинство вампиров, в самом деле, поддерживают свое существование человеческой кровью.

Каждый умерший от укуса вампира сам становится вампиром. Неверно. Если бы это было правдой, мир был бы переполнен вампирами. Вампиры, питаясь кровью людей, действительно, иногда убивают своих жертв, но большинство людей, подвергшихся атаке вампиров, просто погибает. Для того чтобы стать вампиром, жертва должна потерять всю свою кровь, а потом выпить часть крови напавшего на нее вампира. Этот процесс, называемый Становлением, вызывает мистическое превращение человека в вампира.

Вампиры это монстры - демонические духи, материализованные в мертвых телах. Неверно... и верно. Вампиры, по своей сути, не демоны, а сочетание трагических факторов, неумолимо заставляющих их совершать порочные деяния. В начале, новообращенный вампир думает и действует так же, как если бы он оставался живым. Он не превращается незамедлительно в злого, беспощадного монстра. Однако вскоре вампир обнаруживает свою всепоглощающую Жажду и осознает, что его существование зависит от крови. Мировоззрение вампира во многом меняется, он отходит от привычных для человеческого общества стереотипов и все больше превращается в одиночного хищника.

Солнечный свет сжигает вампира. Верно. Вампиры должны избегать солнца или их ждет смерть, хотя некоторые могут переносить прикосновение солнечных лучей очень короткое время. Вампиры создания ночи, и им непереносимо трудно бодрствовать в течении дня, даже в их защищенных убежищах.

Вампиров отпугивает чеснок и текущая вода, крест и другие святые символы Неверно. Это только миф и ничего больше.

Вампир умирает, если его сердце пронзить колом. Неверно. Однако, деревянный кол, стрела или арбалетный болт пронзив сердце, парализуют монстра, до тех пор, пока не будут вынуты.

https://riarch.ru/Game/15/ Страница 3 из 16

Вампиры обладают силой десяти человек; они могут управлять волками и летучими мышами; они могут гипнотизировать живых и лечить даже тяжелые ранения. Верно, и неверно. Сила вампира растет с возрастом. Молодые, новообращенные вампиры зачастую не многим сильнее обычных людей. Но с возрастом вампир становится мудрее, он учится использовать свою кровь для пробуждения его тайных волшебных способностей, которые вампиры называют Дисциплинами.

Для того чтобы проникнуться советуем почитать историю мира тьмы.

Мы приводим здесь лишь конец длинной истории:

В XV веке был созван сбор. Семь из 13-ти кланов объединились в структуру названную Камарильей (Camarilla). С преимуществом в числе Камарилья подавила мятеж и положила начало великому Маскараду. Вот что решили лорды Камарильи: "Никогда больше вампиры не будут править открыто. Мы будем скрываться среди людей, и скрывать нашу природу от нашей добычи, и через несколько десятилетий смертные будут знать о вампирах только из легенд."

После того как Маскарад был установлен, Инквизиция постепенно забыла о своих первоначальных целях. Те мятежники, кто не присоединился к Камарилье, были изгнаны в необитаемые земли, и впоследствии проявились в виде ужасающего культа Шабат (Sabbat). С открытием Нового Света и расцветом науки человечество постепенно забыла о Каинитах, став думать о них, как о порождениях мифов.

Но, оставаясь в тени, вампиры продолжали существовать. Войны Джихада продолжали бушевать, и открытые ночные сражения переродились в коварные засады и интриги с использованием людей-пешек. Опутав своей паутиной постоянно развивающиеся города, вампиры отказались от своих старых игр в пользу новых, не менее смертоносных.

ШЕСТЬ ТРАДИЦИЙ.

Вампиры Камарильи клянутся соблюдать шесть легендарных Традиций Каина - законов, которые Каин предположительно завещал своим потомкам. Как и другие законы, Традиции, часто игнорируются, искажаются или прямо нарушаются.

Первая Традиция: Маскарад.

Ты не будешь раскрывать твою природу тем, кто не твоей крови. Если ты сделаешь это, ты будешь лишен прав твоей крови.

Вторая Традиция: Территория.

Твоя территория принадлежит только тебе. Все остальные должны выказывать уважение к тебе, находясь в ее пределах.

Твое слово - закон, пока ты на своей территории.

Третья Традиция: Потомство.

Ты можешь стать Сиром другого только с разрешения твоего Сира. Если ты создашь другого без разрешения Сира, ты и твой потомок будете уничтожены.

Четвертая Традиция: Ответственность.

Ты создаешь свое собственное дитя. Пока твое потомство не станет самостоятельным, ты будешь управлять им во всем. Его проступки - это твоя ответственность.

Пятая Традиция: Гостеприимство.

Уважай чужую территорию. Попав в чужой город, ты должен представиться тому, кто правит в нем. Если ты не будешь, принят, ты - ничто.

Шестая Традиция: Уничтожение.

Ты не должен уничтожать других твоего вида. Право на уничтожение принадлежит только старейшинам. Только старейшины могут призвать к кровной охоте.

КАМАРИЛЬЯ.

Камарилья это многочисленное объединение вампиров, сформировавшееся в позднем

https://riarch.ru/Game/15/ Страница 4 из 16

Средневековье. В некотором роде это ООН вампиров, она была создана, чтобы защитить вампиров от чисток Инквизиции, утвердить Традиции Каина и провести в жизнь великий Маскарад. Многие Каиниты, помнящие ночи, когда вампиров уничтожали на корню, фанатически преданы Маскараду. Камарилья отвергает образ вампира, как чудовищного хищника, предлагая взамен тайную жизнь среди людей и осмотрительное питание.

Камарилья очень многочисленна и (в теории) чрезвычайно могущественна. Но она состоит из семи вампирских кланов, каждый, из которых имеет собственную культуру и идеалы, что создает почву для разногласий. Система власти в Камарилье чем-то напоминает нестабильную форму парламентаризма, поэтому она медленно принимает решение и часто колеблется время кризисов. Однако, объединив свои силы, Камарилья становиться, в сущности, непобедимой.

Предполагается, что ваши персонажи будут вампирами Камарильи, принадлежащими к каким либо из семи ее кланов.

Кланы:

Бруджа (Brujah): Клан неистовых, не признающих авторитетов вампиров, провозглашающих свободу от законов общества.

Гангрел (**Gangrel**): Клан одиноких ловких бродяг, предпочитающих дикую природу городам. Малкавиан (**Malkavian**): Странный клан безумцев, члены которого печально известны своей невменяемостью и проницательностью.

Hocфepary (**Nosferatu**): Вызывающий отвращение клан изуродованных монстров, скрывающихся в подземных туннелях и канализации.

Topeagop (**Toreador**): Клан элегантных, страстных вампиров, которые покровительствуют художникам, музыкантам, актерам и т.п.

Треми (Tremere): Скрытный, коварный клан вампиров-колдунов, практикующих магию крови.

Beнтру (Ventrue): Клан аристократов и знати, считающих своим долгом руководить Камарильей.

Шабаш.

Ужасающее объединение вампиров, Шабаш, является злейшим врагом Камарильи. Первоначально, Шабаш собрал в себе остатки разбитых участников мятежа, и со временем развился в нечто более смертоносное. Шабаш ставит своей целью "освобождение" всех вампиров от оков Камарильи и ее лидеров. Придерживаясь жестких принципов социального Дарвинизма, члены Шабаша отстаивают догмат превосходства вампиров - учение о том, что вампиры являясь вершиной пищевой пирамиды должны не скрываться от смертных, а наоборот открыто доминировать над ними. Это отношение к людям часто проявляется в действиях, являющихся с точки зрения смертных ужасающими и жестокими. Поэтому к Шабашу часто присоединяются группы отчаянных негодяев, нарушивших Традиции Камарильи.

Два клана главенствуют в Шабаше. Клан Ласомбра (Lasombra) имеет наибольшее влияние, его члены владеют контролем над силами тени. Их союзники и иногда конкуренты за власть — Тзимиск (Tzimisce) - клан извращенных ученых и чародеев, печально известных за свою жестокость. О членах этого клана известно, что они владеют способностью искажать и изменять свое и чужое тело.

Нейтралы.

Четыре клана предпочли сохранять нейтралитет в великом Джихаде, одинаково продавая свои услуги (и жульничая при каждом удобном случае) Камарилье и Шабашу. Это: Ассамиты (Assamites), беспощадный клан наемных убийц с Ближнего востока; Последователи Сета (Followers of Set) - темный культ вампиров, посвященный

https://riarch.ru/Game/15/ Страница 5 из 16

поклонению змеиного бога Сета; Джованни (Giovanni) - замкнутая семья некромансеров и финансистов и Равнос (Ravnos) - кочевники-цыгане, шарлатаны и воры.

положение в обществе.

Иерархия имеет очень большое значение в мире вампиров. В особенности для вампиров Камарильи, которые придерживаются тщательно разработанной структуры, поддерживающей порядок среди них.

Места, где живут вампиры (обычно это города с их окраинами) разделены на владения. В каждом владении правит князь - могущественный старейшина. Он (или она) жалует младшим вампирам охотничьи территории в пределах своего владения.

КНЯЗЬ (PRINCE).

Вампир, правящий во владении, находящимся под контролем Камарильи, зовется князем. Обычно это могущественный вампир из клана Вентру или Тореадор, хотя известны князи из кланов Бруджа, Носферату и даже Малкавиан. Князь имеет абсолютную власть установить, пожаловать или отобрать территорию или объявить какую-либо местность запретной для охоты. Князь может объявить какое-либо место Элизиумом (нейтральная земля, на которой запрещено драться) и также может призвать к кровной охоте на бунтовщиков и инакомыслящих, нарушивших Шесть Традиций.

Блок: Сопутствующие материалы

1

Сабж о химическом оружие.

Немного истории...

Первую мировую войну США закончили, имея достаточный опыт применения химического оружия в ходе боевых действий. Они создали мощный по тому времени военно-химический потенциал. С 1918 года главной научно-производственной базой химического оружия стал Эджвудский арсенал (штат Мэриленд), куда входили установки по производству отравляющих веществ и снаряжению химических боеприпасов, обеспечивающие выпуск последних до 20 тыс. единиц в день. К концу первой мировой войны в стране имелось около десятка государственных и частных предприятий по выпуску отравляющих веществ суммарной мощностью 42 тыс. т. в год. Одновременно продолжались работы по созданию новых отравляющих веществ.

За годы второй мировой в США на 17 установках было произведено 135 тыс. тонн отравляющих веществ, на иприт приходилась половина всего объема. Ипритом было снаряжено около 5 млн. снарядов и 1 млн. авиабомб. С 1945 по 1980 на Западе химоружия: лакриматоры использовались только вила (CS: хлорбензилиденмалонодинитрил - слезоточивый газ) и гербициды (так называемый "Оранжевый Агент") применявшийся армией США во Вьетнаме, последствия этого печально знаменитые "Желтые дожди". В США химическое оружие производилось до 1969 года. В 1974 году президент Никсон и Генеральный секретарь ЦК КПСС Л. Брежнев подписали значительное соглашение, направленное на запрещение химического оружия. Оно было подтверждено президентом Фордом в 1976 году на двусторонних переговорах в Женеве. Истинные масштабы производства в США химических боеприпасов неизвестны. Однако, ПО подсчетам иностранных американские войска в настоящее время имеют на вооружении 3 млн. артиллерийских снарядов, снаряженных отравляющими веществами 0В и VX, несколько тысяч 500- и 750-фунтовых бомб (0В), сотни тысяч двухгаллонных химических фугасов и около 1,5 тыс. 160-галлонных выливных авиационных приборов (УХ). По сообщениям западной

https://riarch.ru/Game/15/ Страница 6 из 16

печати, общий вес снаряженных химических боеприпасов составляет 150-200 тыс. т. Этого количества, по заявлению конгрессмена К. Заблоцкого, достаточно для того, чтобы 50 дивизий вели химическую войну в течение 100 дней; в результате такой войны в Европе вряд ли останется что-либо живое.

В армии США каждому 0В присвоен определенный буквенный шифр. По характеру воздействия на организм человека 0В подразделяются на нервно-паралитические, кожнонарывные, общеядовитые, удушающие, психохимические и раздражающие.

По быстроте наступления поражающего действия 0В (в армии США) подразделяются на смертельные, временно выводящие из строя и кратковременно выводящие из строя. При боевом применении смертельные 0В вызывают тяжелые (смертельные) поражения живой силы. В эту группу входят 0В нервно-паралитического, кожно-нарывного, общеядовитого и удушающего действия, ботулинический токсин (вещество XR). Временно выводящие из строя 0В (психохимического действия и стафилококковый токсин PG) лишают боеспособности личный состав на срок от нескольких часов до нескольких суток. Поражающее действие кратковременно выводящих из строя 0В (раздражающего действия) проявляется на протяжении времени контакта с ними и сохраняется в течение нескольких часов после выхода из зараженной атмосферы.

Основными отравляющими веществами, массовый выпуск которых осуществлялся в это время в США, являлись технический иприт, люизит и фосген. Кроме этого, для военных целей в незначительных количествах выпускались также азотистый иприт, синильная кислота, хлорциан, хлорацетофенон и адамсит. Основу промышленной базы по производству отравляющих веществ составляли четыре государственных военнохимических арсенала (Эджвудский, Пайн-Блаффский, Роки-Маунтинский, Хантсвиллский). Общая информация.

Все химические боеприпасы армии США окрашиваются в серый цвет. На корпус боеприпаса наносятся цветные кольца, шифр

Боеприпасы, снаряженные веществами смертельного действия, маркируются зелеными кольцами, а временно и кратковременно выводящими из строя—красными. Химические боеприпасы, содержащие нервно-паралитические 0В, имеют три зеленых кольца, кожнонарывные—два зеленых кольца, общеядовитые и удушающие—одно зеленое кольцо. Боеприпасы, снаряженные психохимическими 0В, имеют два красных кольца, а раздражающими 0В — одно красное кольцо.

Шифр отравляющих веществ: Ви-Икс—«VX-GAS», зарин—«GB-GAS», технический иприт—«H-GAS», перегнанный иприт—«HD-GAS», синильная кислота—«AC-GAS». хлорциан—«CK-GAS», фосген — «CG-GAS», Би-Зет— «BZ-Riot», Си-Эс—«CS-Riot», Си-Ар—«CR-Riot», хлорацетофенон—«CN-Riot. Ботулинический токсин имеет шифр «XR», стафилококковый энтеротоксин — «PG».

В армии США применение 0В предусматривается неуправляемыми ракетными снарядами типа «Онест Джон» и управляемыми ракетами «Сержант» и «Ланс». Основным табельным средством является ракета «Ланс». Планируется применение 0В крылатыми ракетами. Боевые части этих ракет представляют собой кассеты, снаряженные малогабаритными бомбами шарообразной формы, в каждой из которых помещается 0,6 кг 0В зарин. Боевые части ракет раскры-ваются на высоте 1,5—3 км, и элементы кассет рассеиваются на площади около 1 км2. При ударе о землю бомбы взрываются и их содержимое переходит в боевое состояние. Основными признаками применения химических ракет являются: разрыв головной части в воздухе и одновременный (практически мгновенный) разрыв большого количества бомб при ударе о землю или над ней. Авиация может применять 0В при помощи авиационных химических бомб, кассет, реактивных снарядов класса «воздух-земля» и выливных авиационных приборов. На вооружении ВВС США имеются авиационные бомбы калибра 750, 500 и 10 фн.

https://riarch.ru/Game/15/ Страница 7 из 16

Табельные боеприпасы снаряжаются зарином, CS, CR и BZ. Возможно снаряжение бомб ипритом, синильной кислотой, хлорцианом, фосгеном.

10-фн бомбы снаряжаются зарином или BZ и применяются обычно в кассетах калибра 1000 фн (зарин) и 750 фн (BZ) для поражения живой силы заражением атмосферы. 750-фн бомбы снаряжаются зарином, 500-фн—зарином, CS или CR.

По своей форме химическая бомба не отличается от фугасной. Ее внутренняя полость заполняется отравляющим веществом, в бомбе имеется небольшой разрывной заряд. Поэтому при разрыве химических бомб получается глухой взрыв, воронки в грунте образуются неглубокие.

Авиационные кассеты представляют собой контейнеры различной вместимости, заполненные элементами с 0В. Раскрытие контейнеров на заданной высоте обеспечивает разброс элементов на значительной площади, что приводит к заражению больших масс приземного воздуха. Элементы кассет снаряжаются зарином, СS, CR и BZ. Возможно снаряжение XR и PG.

Выливные авиационные приборы (ВАП) предназначаются для поражения живой силы, заражения местности и объектов на ней аэрозолями или капельно-жидкими ОВ. С их помощью производится быстрое создание аэрозолей, капель и паров ОВ на большой площади. На вооружении ВВС США имеются ВАП типа ТМU-28/В и Аэро-14 В/С, которые снаряжаются главным образом VX. Возможно снаряжение ВАП ипритом. В армии США выливные авиационные приборы различных модификаций используются также для применения фитотоксикантов. Характерным признаком применения ОВ из ВАП является образование полосы аэрозоля от низко летящего самолета и появление мелких капель жидкости на местности и находящихся на ней объектах. Артиллерия может применять ОВ в боеприпасах ствольной артиллерии, минометов и реактивных установок. В армии США для ствольных систем имеются на вооружении химические снаряды к 105, 155, 203,2-мм гаубицам и пушкам. Табельные образцы боеприпасов снаряжаются УХ, зарином, С8 и СК. Возможно снаряжение 105-мм и 155-мм боеприпасов ипритом.

На вооружении армии США состоят химические снаряды к многоствольным реактивным установкам. Боевые части 115-мм реактивных снарядов снаряжаются зарином или VX. Имеются также химические боеприпасы к 106,7-мм минометам. Химические мины могут снаряжаться ипритом, CS, CR.

Химические артиллерийские снаряды состоят из корпуса, взрывателя и разрывного заряда. Внутренняя полость корпуса заполняется отравляющим веществом. Внешне химические снаряды (мины) отличаются от обычных боеприпасов только маркировкой. Разновидностью химических снарядов являются бинарные устройства. Особенностью

бинарных артиллерийских снарядов являются оинарные устроиства. Особенностью бинарных артиллерийских снарядов является то, что они снаряжаются двумя нетоксичными или малотоксичными веществами — полупродуктами для получения 0В. Эти вещества в боеприпасе отделены друг от друга и заключены в специальные контейнеры. Смещение этих веществ в присутствии ускорителя химической реакции и получение из них 0В происходит только во время доставки снаряда к цели. Разрушение контейнеров в снаряде обеспечивается специальным взрывным устройством либо силой инерции при выстреле. Смешение веществ осуществляется за счет вращения снаряда или специальными мешалками. При подрыве снаряда бинарное 0В переводится в боевое состояние обычным способом.

На вооружение в армии США приняты бинарные боеприпасы: артиллерийский снаряд M687 калибра 155 мм с рецептурой GB-2 (бинарный зарин), артиллерийский снаряд M736 калибра 203,2 мм и 500-фн авиационная бомба BLU-80/B с рецептурой VX-2 (бинарный VX). Продолжается разработка других бинарных боеприпасов для снаряжения различными OB.

https://riarch.ru/Game/15/ Страница 8 из 16

Химические фугасы предназначены для поражения живой силы, заражения участков местности, дорог и инженерных заграждений. На вооружении армии США имеется два типа фугасов: ABC-M23 и M1 (рис. 5). Фугас ABC-M23 снаряжается VX, вместимость его 5,2 л, эффективный радиус заражения при подрыве— 12,5 м. Фугас М1 выполнен в виде прямоугольного железного бидона вместимостью около 4 л, снаряжается ипритом. Эффективный радиус заражения при подрыве—5—6 м. Фугасы устанавливаются, как правило, в сочетании с инженерными сооружениями.

Пара слов о нашем химическом оружие.

В основе проекта лежит принцип разделения процесса получения отравленого в-ва на две стадии. Это правило является общим, как для химического оружия, так и для ядохимикатов. То есть это бинарное химическое оружие. Носителем заряда являются крылатые ракеты наиболее близкие по типу к ракетам типа «Томагавк».

Блок: Мастерские правила

T

Все, что мастерам известно про террористов.

Некая Организация, основанная Вахидом ибн Ахмедом, после войны США с Ираком в 2003 году разместила свои учебные лагеря где-то на Аравийском полуострове. Организация была масштабной, и готовилась к масштабным операциям, направленным, в первую очередь, против баз американцев на территории Арабских Эмиратов. Планировалось применение оружия массового поражения, в первую очередь химического, и закупками его руководила Раиса (по американскому паспорту – Виктория Торрес). Закупали, его, кстати, у американца итальянского происхождения Рудольфо Сантино, как-то связанного с итальянской мафией, но, что намного важнее, когда-то финансирующего разработку этого поколения оружия химиком Авраамом. На определенном этапе Авраам вошел в непосредственный контакт с президентом Америки ... и с шефом его разведки Томасом. Надобность в Сантино отпала, проект стал государственным. Раиса объяснила Рудольфо, что он рискует остаться с носом и, сыграв на его любви к деньгам, предложила такой план – вывести большую часть оружия со склада, а оставшиеся там две боеголовки взорвать, устроить химическую тревогу и т.д., что бы потом уже никто не докопался до правды. Помочь в этом должен был Уильям Дамасски, так как у Виктории имеется на него компромат. На начало игры большая часть оружия уже погружена на танкер, но еще стоит у берегов Америки.

Юный журналист увлекся историями про итальянскую мафию, вышел на Рудольфо и что-то узнал про эту аферу. Поэтому проник на банкет.

Салим ибн Салим несколько месяцев назад, отошел от Организации, так как предпочитал действовать более радикально и громить врага в его логове. Вместе с ним ушел и его друг Мухаммед. На захват Президента они решились только потому, что в определенный период жизни им встретился богатый кубинец Раймон, на которого работали знаменитый наемный убийца Ассасин и девушка-боевик с европейским образованием — Фатима.

Личная мотивация Салима – прежде всего, месть. Во вторую очередь, признание Америкой невозможности вмешиваться в суверенитет арабских стран и т.д. Далее – освобождение задержанных террористов, свержение кабинета Райс и т.д.

Блок: Вводные



Отдельные роли на игре:

Девид Льюис.

25 лет. Сын Эдуарда Льюиса.

Тщеславный, амбициозный, болезненно эгоистичный молодой человек.

Родился в семье успешного адвоката Эдуарда Льюиса. Мать умерла, когда мальчику было около 2-х лет. У отца в то время было очень много дел — много ездил в другие страны, в Европу. И поэтому мальчик воспитается у родственников матери — очень богатые люди, дед бывший конгрессмен. Очень любят внука, балуют до невозможности. Иногда приезжает отец — всегда строг и требователен к сыну. Когда Девиду было примерно 12 лет в очередной раз приезжает отец и забирает от родственников, определяет в элитный интернат. Далее Университет в Англии по направлению финансы. Девид — золотая молодежь. Никогда не испытывал серьезных проблем с деньгами. Но всегда хотел большего — быть не просто богатым, но и влиятельным, истинным представителем элиты. Всегда хотел власти. И пытался реализовывать это стремление — был лидером в студенческих объединениях.

В Университете знакомится с неким человеком (Раймон Кастильо) – финансистом из Испании, который приглашает Девида к себе в качестве ассистента. Девид очень обрадовался, т.к. это крупный банковский холдинг, а, следовательно, и хорошее будущее. Очень скоро Раймон уезжает, а Девид остается его поверенным и управляющим. Постепенно Раймон посвящает его в свои дела и Девид узнает о торговле наркотиками. Заканчивает обучение и с подачи Раймона переезжает в Майами вести дела там. Становится главным наркодельцом в Майами. Объемы достойные. А с навыками финансиста он легко отмывает деньги через банковский холдинг. Поставки наркоты сначала обеспечивал Раймон - из центральной Америки и Кубы, но качество этого продукта последнее время серьезно упало. В последний год на наркорынок Майами стал поступать качественный продукт из Средней Азии - у Девида появился конкурент Рудольфо Сантино. Сантино – очень видный наркоделец, очень хорошо и умно прикрывается и репутация официально чиста. Занимается нефтью и сейчас одной ногой в кабинете президента. Что опасно для Девида, да и просто его бесит. В последнее время Девид практически не общался с Раймоном, но примерно 2 мес. назад тот снова стал выходить на связь.

Со своей семьей он старается пересекаться по минимуму. Но не давно ситуация резко изменилась – на место президента стала баллотироваться Джулия О'Ши старая подруга его отца. Девид сразу понял, что при таком раскладе есть очень большие шансы получить тепленькое местечко при правительстве нового президента, тогда его шансы перед Рудольфо Сантино сравняются. Он потихоньку налаживает отношения с отцом и подводит его к разговору – «а не замолвишь ли ты за меня слова, папа». Эдуард реагирует возмущенно и заявляет, что Девид должен всего добиваться сам, он ему помогать не будет. Девид очень злится и обижается на отца.

В этот самый момент к Девиду приезжает Раймон. Раймон убеждает его не ссорится с отцом, а то всем им это может потом выйти боком и осложнить некоторые дела, которые затеял Раймон. Все очень туманно. После этой беседы Девид и в правду решил не ссориться с отцом... а Раймон опять пропал. Объявился он неожиданно «как снег на голову» примерно неделю назад. Приехал без предупреждения, и вышла неприятная история – в это время у Девида была подружка Камилла Роджерс (с ней он познакомился 2 недели назад на светском рауте, она работает при кабинете президента лингвистом, очаровательная, сексуальная, сговорчивая – переехала к нему на 3 день знакомства). Камилла вроде ничего не видела, хотя голос Раймона слышать могла. Раймон рассказывает Девиду о готовящемся терракте, что, как и зачем он не объясняет, просто

https://riarch.ru/Game/15/

приказывает Девида информировать его о всем, что будет происходить на банкете. Девид соглашается, хотя все это ему очень не нравиться, он боится.

Джеймс Герберт Вилсон.

Экс-президент США 2008 – 2012 года.

43 года. Сильный, разумный, порядочный человек. Родился в семье ученых (отец – физик, мать - биолог). В семье был хороший доход. Родился и рос в Бостоне.

Учился в престижном интернате – Академия Филипса. Блестяще заканчивает обучение и неожиданно для всей семьи уходит служить в армию. Там быстро и успешно делает карьеру. Параллельно со службой занимается наукой – пишет докторскую диссертацию в области химии. Переводят в службу разработок, там вместе с коллективом военных химиков проводит работы в области разработки систем очистки от заражения тяж. металлами. Далее переводят в спецподразделение – научные разработки для военного сектора – химическое оружие (на основе заявления Рейгана о развитии сектора хим. вооружения в армии США). Достаточно быстро растет по служебной лестнице и вскоре получает место консультанта при кабинете президента. Заводит множество полезных знакомств. Примерно в тоже время с подачи соратников начинает делать собственную партию Республиканцев. политическую карьеру. Выступает за многочисленных полезных знакомых очень успешно проводит предвыборную компанию и 2008 году становится президентом США. Став президентом, приближает к себе старого знакомого Томаса Крупа – делает его Шефом Госбезопасности. Кроме этого, под его личным надзором ведутся разработки нового вида хим. оружия – во главе проекта Лауреат Нобелевской премии Абрам Шлангберг.

На второй срок он не стал баллотироваться по настойчивым советам ряда членов его кабинета (Кандолины Райс, например) и он фактически выдвинул себе преемницу в лице Джулии О'Ши. Хотя иногда его посещают сомнения о правильности такого решения.

На данный момент, перестав быть президентом, планирует более плотно заняться наукой. И хочет переехать в какой-нибудь не большой американский город, т.к. устал от мегаполисов.

Джеймс недавно (около 1,5 лет назад) женился. Это его первый брак, т.к. раньше все както не хватало времени. Жена его очаровательна до невероятности. Он ей прощает буквально все. Кто бы мог подумать, что в его возрасте и положении мужчина способен так влюбиться. Сейчас Джеймс решает, что пора заняться семьей, завести детей... На данный момент чудные отношения с женой осложняются... Т.к. она недовольна нынешним его положением и его планы её тоже не прельщают.

Камилла Рождерс.

Сотрудница Международной антитеррористической организации (АО).

28 лет. В настоящее время агент международной антитеррористической организации.

Росла в хорошей семье в Бостоне. Получила хорошее образование — дипломы по юриспруденции и лингвистике. После стажировки решила поступать в ФБР. Очень хорошо сдала все вступительные испытания, официально поступила на обучение в ФБР. А не официально имела беседу с представителями спецслужб и поступила на службу в международную антитеррористическую организацию.

Всю информацию и спецзадания Камилла получала от некого агента «Макс». По электронной почте в основном, иногда по мобильной связи (номер постоянно меняется). Кто это ей не известно – человек, группа людей или может быть машина? Но письма от агента «Макс» приводят Камиллу в романтический трепет. И на самом деле письма иногда бывают весьма романтичны. Поэтому все самые романтичные фантазии Камиллы связаны последнее время с Максом.

https://riarch.ru/Game/15/ Страница 11 из 16

Официально работает при кабинете президента консультантом по лингвистике, переводит корреспонденцию государственного уровня и пр.

2 месяца назад её организация получила информацию о планирующемся терракте на инаугурации президента. Госбезопасность и АО предприняли все меры, чтобы избежать этого на официальной церемонии и к счастью все обошлось, но Госпожа Президент устраивает официальный прием, и все попытки привлечь туда госбезопасность не увенчались успехом, т.к. Госпожа Президент придерживается позиции «Америка без войн и террора» и категорически против проявления всякого милитаризма рядом с собой. Соответственно все меры предпринимаются тайно и не очень эффективны. Камилле поступило задание проникнуть на вечеринку и информировать обо всем, что там будет происходит. А если терракт произойдет – постараться выяснить, кто в этом помог.

На вечеринку пройти она планирует с Девидом Льюисом — сыном друга Госпожи Президент. Подстроила их знакомство 2 недели назад на светском рауте. Быстро очаровала Девида и сейчас у них роман (она переехала к Девиду на 3й день знакомства). Она с ним спит. Девид, откровенно говоря не питает к ней какой-то любви, просто в постели она его устраивает. Да тем более отцу очень нравится, что у сына наконец-то появилась достойная подруга, а Девиду почему-то очень не хочется расстраивать отца.

Камилле Девид безразличен, а в чем-то даже противен, но это работа и она всячески изображает искреннюю привязанность к Девиду.

К нынешнему моменту Камилла уже успела многое узнать о делах Девида – мальчик не чист на руку, проворачивает дела с наркотой – и видимо, в этом замешаны и другие видные люди, приближенные к Президенту. Неделю назад к Девиду приходил очень подозрительный тип – Камилла умудрилась краем глаза на него взглянуть и узнает при встречи почти наверняка...

Кандолина Райс.

Консультант по вопросам ближнего востока.

Сильная, жесткая очень умная женщина. Внешне ну просто железная леди, хотя в реальности очень чуткий и позитивный человек (но об этом знают только самые-самые близкие). Поддерживает американское феминистическое движение.

Родилась 14 августа 1975 года в Бирмингеме, Алабама. Отец - директор колледжа, мать - преподаватель музыки. В 1991 году поступила в Денверский университет по классу рояля, хотела стать профессиональным музыкантом, однако занялась внешней политикой. Написала докторскую диссертацию. На данный момент доктор политологии. В течение года в конце в 2002 стажировалась в Афганистане. По приезду стала заниматься проблемами ядерного стратегического планирования в Объединенном комитете начальников штабов.

В 2008 году стала консультантом по вопросам ближнего востока при кабинете президента Джеймса Вилсона.

При этом является давней подругой и соратницей Джулии О'Ши. Во многом продвижение Джулии это заслуга Райс. Есть такое убеждение, что на самом деле в будущем кабинете О'Ши реальные решения будет принимать Райс. А в принятии решений она очень жесткий человек и многим это не нравится... Тем более при условии присутствия в кабинете нового президента Райс, будет продолжаться в жизнь и активная антитеррористическая политика Джеймса Вилсона.

Умеет выстраивать отношения с разными людьми и как в прошлом, так и в нынешнем кабинете у нее практически нет прямых противников. За исключением Уильяма Дамасски.

Эти не добрые отношения уходят корнями в недалекое прошлое личной жизни Кандолины. Примерно 5 лет назад Кандолина и Уильям были вместе. У них был

https://riarch.ru/Game/15/ Страница 12 из 16

красивый роман. Очень эстетичный, можно сказать даже великосветский. Они часто ужинали вместе в дорогих ресторанах Вашингтона, но чаще Нью-Йорка (на этом настаивал Уильям, и иногда Кандолине приходилось лететь из Вашингтона в Нью-Йорк, чтобы поужинать с ним). И вроде все до определенного момента было очень хорошо. Далее Кандолина точно не помнит, что же изменилось, но отношения стали не те... Они стали ссориться, Уильям позволял себе резкость, а однажды и грубость, что совершенно не вязалось с его характером. Ситуация осложнилась - Кандолина имела возможность получить новый очень интересный для неё пост в министерстве иностранных дел, а Уильям к этому относился скептически, что стало поводом для очередной ссоры. Обстоятельства сложились неудачно, и при голосовании в пользу ряда кандидатов на пост Кандолина проиграла, да не просто проиграла, а заняла последнее место. Это её сильно оскорбило. Она никак не могла взять в голову, почему так случилось. Случайным образом ей стали известны истинные причины произошедшего - оказалось, что это подстроил Уильям. После они сильно поругались. Всплыли еще некоторые козни с его стороны. И после этого Кандолина терпеть не может Уильяма. Относится к нему с неприязнью, а иногда и с ненавистью и... как это не странно со страхом (каким-то необъяснимым почти природным страхом), который она, конечно же, старается никому не показывать.

Майкл Саллевен.

Молодой стажер газеты «Нью-Йорк Таймс»

23 года. Активный, умный и амбициозный молодой человек.

Учился на факультете журналистики и активно работал внештатным корреспондентом в ряде газет. Некоторые материалы заслуживали внимания. Специализируется на журналистских расследованиях. Раньше писал материал по наркотикам в Майами. Не очень удачно, т.к. не сложились отношения с полицией – чуть самого не загребли. Да и достойных доказательств найти ему не удалось. То есть в этом деле он провалился. Потом у него была неудачная полоса в жизни – из-за отсутствия денег он чуть не вылетел из Университета. Но в этот самый момент на него выходит некий человек по имени Макс – звонит Майклу по телефону, пишет на электронную почту. Ссылается на то, что читал его предыдущие статьи и верит в его талант как журналиста. Макс дает Майклу пересылает некоторую информацию и документы, на основе которых тот проводит расследование и получает совершенно взрывной материал о связи ведущих конгрессменов и крупных наркодельцов из Калифорнии. Этот материал он выгодно продал, правда, напечатали его не под именем настоящего автора, и все лавры достались главному редактору. Была еще пара таких материалов – после в редакции НТ пообещали, что если он достанет еще один по-настоящему взрывной материал – получит место в газете и регулярную колонку и что немало важно материалы, наконец, то будут напечатаны под его именем.

В этот самый момент он получает очередное письмо от Макса о том, что на банкете после инаугурации президента может произойти много очень интересного. Решает проникнуть на банкет, во чтобы то не стало – проникает под видом официанта.

Раймон Кастильо.

Родился в 1938 году на Кубе, в семье богатых фабрикантов. Получил образование в Оксфорде, возвратившись на родину, воевал против Че Гевары, был одним из ближайших военачальников генерала Батисты. Воевал по убеждению – «Куба наша земля, а эти товарищи пришли сюда строить идеальный мир. Строили бы они его у себя дома». Прославился неординарными методами ведения войны и жестоким обращением с пленными. В то время его и выбрали как кандидата для становления в клане Жимису.

https://riarch.ru/Game/15/ Страница 13 из 16

Установление на Кубе коммунистического режима Раймон воспринимал как личную трагедию, тогда ему предложили стать вампиром и продолжить борьбу на новом уровне. Раймон с радостью согласился, перебрался в Америку и стал строить планы. Но вскоре коммунисты отошли для него на второй план — появился более опасный враг — Камарилья. Впрочем, выяснилось, что и в войсках Фиделя не обошлось без Бруджа и из Америки. Там действовал некий Роджер, позднее вошедший в состав Совета Нью-Йорка, а еще позже убитый Ассамитом Ассасином.

Борьба с Нью-йоркской Камарильей была с тех пор мечтой Раймона – тем более что большая часть Америки уже была в руках Шабаша.

Не так давно Раймон в Париже уничтожил одного из предводителей клана Тореадор – некого Анри. Для этого ему понадобился гуль, желательно – женщина, и подходящей кандидатурой на эту роль показалась Фатима, дочь одного уз крупных нефтяных магнатов, бывшая тогда студенткой в Сорбонне. Фатима успешно справилась с заданием (ее пыталась убить девочка-ученица Анри, но ничего у нее не вышло), и после этого Раймон с гулем уехали на Ближний Восток. Ассасин, надеясь на этом заработать, рассказал ему о расколе в Аль-Башире и о двух боевиках-одиночках, Салиме и Магомете. Появилась идея терракта.

Финансы для Раймона проблемой не были, так как он очень не плохо зарабатывал на производстве и продаже наркотиков с Кубы. Лучшим его агентом был Дэвид Льюис, сын Эдуарда Льюиса, ближайшего соратника Президента. В последнее время Раймон замыслил расширить свое дело за счет Среднеазиатского рынка, но там он встретился с жесткой конкуренцией в лице итальянского мафиози Рудольфо Сантино.

Князь Нью-Йорка был одной из самых загадочных и сильных фигур в нынешней Камарилье. Фактически он управлял всей Америкой, уничтожить его значило бы уничтожить вообще всю Камарилью в Новом Свете. Но он всегда действовал через посредников, разводя конспирацию даже от собственных приближенных. Причины этого были неясны.

Уильям Дамасски.

Новый Шеф госбезопасности кабинета Джулии О'Ши.

Вампир из клана Вентру. Входит в состав Нью-Йоркской Камарильи. На данный момент возраст составляет 168 лет как вампиру.

Родился в Германии в 1821 году в аристократической семье. Род очень старый с богатой историей, где-то в предках есть даже император священной римской империи. Получил достойное образование (инженерное). Но, к сожалению, жизнь в то время в Германии была очень тяжела, и всем вокруг было плевать на знатность твоего рода — роль играли только деньги. Получает приглашение на работу, в должности ведущего инженера в крупном Американском строительном холдинге в Нью-Йорке. Подумав, некоторое время пишет о согласии, собирает вещи, берет с собой мать и иммигрирует в штаты. Ужасная дорога и нечеловеческие условия проживания в Нью-Айленде в первые недели воспитали в нем чувство стойкого отвращения к новому свету. Прошел почти месяц, прежде чем фирма его пригласившая вышла с ним на связь. За это время его мать серьезно заболела воспалением легких, и, не смотря на то что, наконец, появилась возможность, поместить её в госпиталь умерла. Очень серьезно переживал по этому поводу, с тех пор очень боится заводить близкие связи, с кем бы то ни было, боится их потерять.

Между тем успешно приступает к выполнению своих обязанностей в фирме и очень быстро достигает хорошего финансового положения. Становится постоянным членом элитарного бизнес клуба, а через год получает место президента этого клуба.

В это самое время, пристально наблюдавшие за ним главы Нью-йоркского клана вентр принимают решение – о том, что он подходящий кандидат для становления. Далее ему

https://riarch.ru/Game/15/ Страница 14 из 16

дают становление, не спрашивая его желание, т.к. клану он был очень нужен и отказ для них был невозможным вариантом развития событий. Нормально переживает становление, осознает преимущества, которые получил, став вампиром, тем более терять ему было не так уж и много. Но остался неприятный осадок оттого, что его заставили стать вампиром — очень болезненно относится к насилию над собой. Проживает свою человеческую жизнь в Нью-Йорке, продолжает возглавлять бизнес-клуб. Официальная дата смерти 13.02.1868 года от сердечного приступа. Соблюдает маскарад, продолжает жить в Нью-Йорке, периодически выходя в человеческую жизнь под новыми именами. Достигает положения служителя в клане. Является связным между кланом и князем города (знает, как выйти на связь с князем). Очень предан клану и Камарилье в целом. С почтением относится к Князю. И даже не допустил мятежных настроений, которые возникли однажды против князя (т.к. князь несколько необычен — его никто не видел лично и практически никто не знает кто он такой на самом деле, какого клана).

Особого внимания заслуживают последние 12 лет его жизни.

Примерно в это время серьезно осложнилась ситуация с Шабашем на Восточном побережье США. Объединение Камарильи на Восточном стала активно внедрять своих представителей в правительственные структуры Вашингтона и Нью-Йорка.

Ульям родился для мира людей снова под именем Ульям Дамасски. Сначала был при кабинете мэра Нью-Йорка. Потом продвинулся дальше и постепенно дорос до серьезных постов в ФБР. Его деятельность минимально афишируется и все проекты, которые он ведет в первую очередь, связаны с разбором вопросов интересующих Камарилью и направленных против шабаша. Несколько последних его дел были связаны с госбезопасностью – антитеррористической программой, они реализовывали их вместе с Томасом Круппом – Шефом госбезопасности при кабинете Джеймса Вилсона. Проекты были удачными и на него обратили внимание в кабинете президента. Очень им заинтересовалась Джулия О'Ши. Пару раз Уильяму удалось с ней пообщаться, и при этом он применил свои способности вампира и получил пост нового шефа госбезопасности.

С тех пор отношения с Томасом осложнились — он подозревает, что на Джулию было оказано влияние — отношения прямой конкуренции. Кроме этого Ульям нажил себе еще одного недруга в лице друга Джулии — Эдуарда Льюиса. Эдуард тоже вентр, но молодой еще не проживший своей человеческой жизни. Чувствует в Уильяме конкурента, более старшего и более сильного, имеющего больше прав... Эдуард решает при Джулии свои проблемы, а Ульям проблемы Камарильи. Они конечно не враги, но и не друзья. Напряженные отношения.

Кроме этого, примерно 5 лет назад у Уильяма был роман со смертной женщиной – Кандолиной Райс. Он на самом деле влюбился в эту девушку. Она тоже любила его. И казалось бы все в этих отношениях прекрасно и замечательно. Но девушка оказалась весьма умна и вскоре стала замечать за возлюбленным определенные странности. Она смогла понять, кто он на самом деле – разгадала его Маскарад. И очень-очень сильно испугалась – боялась его животным страхом. Девушка начала сходить с ума, и даже предприняла попытку убить его. Ситуация становилась критичной. Ульям не хочет и не может делать её себе подобной или превращать в гуля, но и убивать её он не в коем случае не намерен. Он действительно любит эту женщину. Поэтому решился на тяжелый шаг — он применил на Кандолину дисциплину доминирования и по средством этого заставил её все забыть... Но забылись только факты и события, а чувства — страх и ненависть остались. Ульям пошел на болезненный для него шаг — внушил Кандолине историю их ссоры. В этой истории он выставил себя подлецом, максимально себя очернил (девушка ныне считает, что он не только ей воспользовался, но, и как она неожиданно узнала планомерно портил ей карьеру — по его инициативе ей отказали в

https://riarch.ru/Game/15/ Страница 15 из 16

интересовавших её должностях, а еще считает, что верен он ей не был), так чтобы у неё возникало чувство логичности от испытываемых страха и ненависти. Теперь они с Кандолиной враги. Но он все еще её любит.

Последнее значимое событие в жизни Уильяма произошло примерно неделю назад, когда его утвердили как нового шефа госбезопасности. Ему стали приходить угрозы от некой организации — угрожали разоблачением некоторых времен работы помощником мера Нью-Йорка (превышение полномочий — военизированное уничтожение нескольких групп неформалов — на самом деле это была операция по уничтожению шабашитской банды). Условия — Вы поможете нам скрыть кражу оружие со склада хим. оружия — подстроив на нем взрыв, а мы ничего о Вас не расскажем. Место в кабинете президента очень важно. Поэтому соглашается. Решает подставить бывшего шефа госбезопасности и его команду. Узнать, кто стоит за этими угрозами, получить от них компрометирующую его информацию, а потом уничтожить шантажистов.

2.0.0.3

https://riarch.ru/Game/15/